

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 17 НОЯБРЯ 2006 г.

*Информировала
всё время
и объективно!!*

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

19 НОЯБРЯ

- День ракетных войск и артиллерии
- 295 лет назад, родился Михаил Ломоносов
- 20 лет назад принят Закон об индивидуальной трудовой деятельности
- Всемирный день пристройки
- 21 НОЯБРЯ
- Международный день телевидения
- День работников налоговых органов
- 65 лет назад началась действовать Дорога жизни, связавшая блокадный Ленинград с тылом

НАРОДНЫЕ
ПРИМЕТЫ

18 ноября - Галактион. Девицы лютятся от жажды

19 ноября - Павел Гедостас. Павел и Варвара. Выпадает снег - жди синий зверя

20 ноября - Михаиловские отели. Михаиловские грибы. На Михаилов дед иной - ёди больших снегов, туман - ёди оттепели. Молится Аристрахту

Михаилу о защите дома и семьи

СЛОВО
НЕ ВОРОБЕЙ

Люди плачут над вымыслами, над поэзиями, над подлинными страданиями... взирают спокойно и равнодушно.

Исократ.

О ПОСОБИЯХ

Городское управление социальной защиты сообщает, что внесены изменения в постановление О порядке назначения и выплаты денежных компенсаций беременным женщинам, кормящим матерям, детям в возрасте до 3 лет в связи со среднедушевым доходом, не превышающим величину прожиточного минимума, установленную на территории Владимирской области для обеспечения их полноценным питанием по замещению врача.

Компенсационные выплаты с 1 января 2007 г. составят: беременным женщинам - 110 рублей; кормящим матерям - 110 рублей; на детей первого года жизни - 220 рублей; на детей второго года жизни - 300 рублей; на детей третьего года жизни - 220 рублей.

Также напоминаем, что способы, подтверждающие право получения компенсационных выплат, необходимо предоставлять через каждые 6 месяцев. При непредоставлении спровоцированы выплаты компенсационные выплаты.

Отмечая, что получение ежемесячного пособия необходимо представить один раз в год, при установке выплаты - детским пособие возобновляется с месяца обращения не более чем за 5 месяцев назад.

М. ТИТОВА,

начальник управления социальной защиты населения.

КОГДА СТЕКЛО СТАНОВИТСЯ ВОЛШЕБНЫМ

Интервью
с Луизой
МАТОСЯН



гость

2
стр.

Читайте в номере

АНОНСЫ

БУДЕМ
ГОВОРИТЬ
ПО-РУССКИ
ОФИЦИАЛЬНО

ГОТОВЯТ
ПРОФЕССИОНАЛОВ
ОБРАЗОВАНИЕ

ГИБДД
СООБЩАЕТ
ПРОИСШЕСТВИЯ

3
стр.

4
стр.

15 ЛЕТ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЕ

В советское время налоги взимались различными органами, но с переходом к рыночным отношениям настало необходимость в создании налоговых органов, и 21 ноября 1991 года Указом Президента РСФСР образована самостоятельная Государственная налоговая служба РСФСР. Были созданы инспекции по г. Гусевскому и по району. Первым руководителем налогового органа был Татьяна Константиновна Улитко (по городу) и Андрей Алексеевич Головин (по району). Благодаря их уму и таланту, налоговые инспекции постепенно укрепили материально-технический базу, кадровый состав, авторитет среди государственных органов, налогоплательщиков. В январе 2005 г., в результате реформации проходило слияние двух инспекций в одну - Межрайонную ИФНС России № 1 по Владимирской области.

Одним из основных функций налоговой службы является контроль за соблюдением законодательства о налогах (собран), правильностью исчисления, пополнения бюджета налогами и иными видами вложений в бюджет налогов и других обязательных платежей. В 2005 году Межрайонной ИФНС России № 1 по Владимирской области активно ведет работу по пополнению не только федерального, но областного и местного бюджетов. На сегодняшний день в 3 месяца мобилизовано в бюджетную систему РФ более 500 млн. рублей налоговых платежей, во внебюджетные фонды - 350 млн. руб., налога на имущество - 150 млн. руб., земельного налога - 150 млн. руб., налога на имущество организаций - 150 млн. руб., налога на имущество физических лиц - 511 тыс. руб., страховых взносов в Пенсионный фонд - 474 тыс. руб., налога на добычу полезных ископаемых - 54 тыс. руб., в том числе в Фонд ОМС - 23 тыс. руб.

Главная ценность налоговой службы - это люди. Коллектив инспекции сейчас насчитывает 90 человек. Практически все из них имеют высшее или неоконченное высшее образование. Это сложенный профессиональный коллектив, который строит свое будущее на основе традиций, переданных из поколения в поколение. Для этого необходимо создавать условия для профессионального роста, чтобы способствовать развитию каждого сотрудника, чтобы использовать свою обязанность перед государством, согласно закона.

Наконец, профессиональное пранджество подразумевает и формирование 15-летней налоговой службы России. Хочу поблагодарить за самоотверженный труд и показать здорово и новых сил для успешного решения сложных задач, стоящих перед налоговой службой.

В. РЯБОВ,
начальник Межрайонной ИФНС России
№ 1 по Владимирской области.

Уважаемые сотрудники
налоговой инспекции!

Примите поздравления с професиональным праздником - Днем работника налоговых органов РФ, который отмечается 21 ноября. Функционирование социальных норм и правил расставляет на первом плане района налоговой землист от поступлений в бюджеты разных уровней налоговых отчислений и знаний от деятельности налоговых служб. И я с честью решительно эту жизненную важную задачу и района зачу.

Сердечно желаем всем дальнейших успехов в работе по наполнению государственной казны и местных бюджетов.

Пусть в каждой семье царят мир, любовь и достаток! Будьте здоровы и счастливы!

Н. ГРУШКО, глава района.
А. ИВАНОВ, председатель Совета.

В. ШАЛАХИН, глава города.
Н. БАЛАХИН, председатель горсовета.

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

«МАДЕМУАЗЕЛЬ - 2007»

В феврале будущего года во Дворце молодежи «Хрустальный» состоится конкурс красоты «Мадемуазель - 2007». К участию в нем прглашаются девушки в возрасте от 8 до 12 лет. В середине декабря состоялся отбор участниц. Началась интенсивная подготовка. Конкурсанты предъявляются к конкурсным требованиям. Они должны продемонстрировать перед зрителями свое хореографическое мастерство, талантливое творчество, способность общаться, обладать хорошим вкусом, искусством общения. Девочки проходят несколько этапов. Будем надеяться, что этот праздник будет также ярким и интересным как ставший уже традиционным конкурс «Хрустальная красавица».

ПОЛУЧИЛИ ДИПЛОМЫ

В Москве с 1 по 14 ноября проходит всероссийский конкурс им. Шостаковича. Желающих продемонстрировать свое исполнительское мастерство было много. Дипломы конкурса получили участники детской школы искусств Антон Яншин, который занимается у преподавателя Т.В.Шайки.

В Иваново состоялся традиционный фестиваль «Славянская Россия». Наши юные музыканты не первый раз принимают в нем участие. Этот раз они были дипломанты Аллы Тимофеевой и Дарьи Барановой (преподаватели). С Солисткой из Волгограда ДШИ № 1 г. Гусь-Хрустального статуи дипломантами II степени.

ЗВУЧИЛИ МУЗЫКА

В преддверии Казанской иконы Божией Матери в Сенто-Покровском храме прошла освященная 15-летия налоговой службы России. Хочу поблагодарить за самоотверженный труд и показать здорово и новых сил для успешного решения сложных задач, стоящих перед налоговой службой.

М. ТИТОВА,
начальник управления социальной защиты населения.

ОСТАЛИСЬ В ПАМЯТИ

Проведена акция

Милосердие - во все времена является общегуманистической ценностью человека!

Летом в нашем училище была проведена акция «Неделя милосердия», приуроченная к Дню защиты



детей. В рамках данной акции учащиеся: Александр Савинов, Илья Шевцов, Николай Маркин, Павел Абрамов, Сергей Трифонов, Иван Моников, Александр Утюгов оказали помощь в благоустройстве спортивной площадки и веранд для отдыха в ДОУ №30. Для этого же детского сада, (на фото) дважды в неделю проводилось руководством мэрии производственного обучения занятие по кулинарии. П.В. Дубинина сшила вещи для инвалидов комитета (одежда для всех кукол, теперь есть постельное белье для игрушечных кукол).

Выпускники группы 2/5 под руководством мастера производственной школы Елены одесской для детей находящихся в Гусев-Хрустальном доме ребенка.

Учащимися группы 3/6 под руководством мастера И.В. Амосовой оказана бесплатная пакетиками услуги воспитанникам приюта. Молодые все участники акции!

Социально-психологическая служба.

Награды вручены

Семь выпускников нашего училища впервые в 2006 году получили медали «За успехи в овладении профессией». Среди них: выпускники, разработанные в профессиональных училищах учащиеся участвовали в выпускниках, которые не только проявили успехи в овладении профессиями, но и принимали участие в общественной работе. Ходатайство о награждении утверждается решением группы и совета училища по согласованию с работодателями.

На традиционном празднике - День выпускника - директором училища Ю.А. Филипповским награды были вручены выпускникам, получившим специальность «оператор, звукорежиссер» Екатерине Елановой (специальность), Антону Елизарову (специальность мастеров), Галине Уинской и Аине Рахой (специальность), Татьяне Жильеву, Татьяне Филипповой, Алисе Цветаевой («плотарь»).

МЕДАЛИСТИ

В добром кутче - выпускники!



Спорт - это здоровье

22 СЕНТЯБРЯ

На стадионе «Центральный» 22 сентября среди учащихся 1-3 курсов ПУ-47 был проведен легкоатлетический кросс в рамках традиционно проводящегося дня здоровья.

Юноши соревновались на дистанции 1000 метров, девушки - 500 метров. Главным судьей соревнований был преподаватель физвоспитации В.И.Иванов.

В результате соревнований победителями среди девушек стали:

1 место - Тарасова А., гр.1Пк (1.38 сек.)

2 место - Шабанова С., гр.1Пк (1.40 сек.)

3 место - Писокунова Н., гр. 1Пк (1.40 сек.)

3 место - Чеботарева Л., гр. 1Вп (1.41 сек.)

среди юношей:

1 место - Киселев Д., гр.1Пк (3.21 сек.)

2 место - Борисов А., гр.1Пк (3.24 сек.)

3 место - Верховых А., гр. 2П (3.29 сек.)

В командном первенстве места распределились следующим образом: среди девушек 1 место - «спортсмены предприятий» (1 курс), 2 место - «продавцы-кассирсы» (1 курс), 3 место - «повара» (2 курс), среди юношей - «монтажники санитарно-технических, вентиляционных систем и оборудования» (1 курс), 2 место - «электрики» (2 курс), 3 место - «помастера» (1 курс).

Совет физкультуры.

День призыва

3 ОКТЯБРЯ

В этот день мы принимали участие в Дне призыва в г. Гусеве. В мероприятии приняли участие делегации, которую возглавлял глава администрации с Гусев-Хрустальном В.Ш.Шалеев. Участниками делегации были зам.главы администрации города Н.Н.Быкова, ветераны И.К.Союзова и Е.И.Луковская, 30 юношей из разных учебных заведений города.

Праздник проходит на площади возле областного Дворца культуры. Вначале было торжественное начало, где генерал-майор Н. В.Богданов говорил о патротизме, о долге каждого мужчины служить Отечеству. Затем нам показали современную военную технику Росгвардии.

Потом было показательное выступление воинов ВДВ. Они продемонстрировали рукопашный бой и умение обращаться с оружием, наяву строевой подготовкой. На боевом вертолете произвели демонстрацию на учениях.

После этого на площади был праздничный концерт различных художественных коллективов города Владимира.

Перед отъездом все делегации, включая настоящего солдата года.

Слобода Родине - долг и честь каждого молодого человека!

В. Смирнов,
А. Верховых,
К. Мусатов.

День первокурсника

23 СЕНТЯБРЯ

К 29 сентября юношеские готовились все первокурсники. За месяц они успели познакомиться друг с другом, с учителями, с будущими профессиями - и теперь в разной творческой форме должны были представить себя. Профессии, которыми начали овладевать эти учащиеся, самые разнообразные: владелец предприятия, повар, помощник мастера, ткачка, повар-кондитер, мастер-ремонтник, а отрывистой в стенах училища Гусев-Хрустальный впервые начали готовить машины.

Вечером праздника Кирилл Мусатов и Александр Верховых представили слово директору ПУ-47 А.Филиппову. Юрий Александрович поздравил всех учащихся первого курса, в такие же темы, какий призвало место в легкоатлетическом кроссе.

Затем прошло вручение ученических билетов учащимся ПУ-47 и студенческих - технологического колледжа. Первокурсники дали торжественную клятву.

Ну в дальше начали концерт с песнями, инсценировками от каждой группы первого курса.

РАССКАЖИТЕ О СЕБЕ...

Интервью с сотрудниками, много лет проработавшими в ПУ-47, накануне Дня учителя взамен учащимся. Фото А.Зубанова

НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ А.М.КОЛОСОВ

- Расскажите о своем пути к учительству?

- Мне было 10 лет, когда я служил в армии. Я решил поступать в Ивановский государственный педагогический институт, но у меня не было денег, чтобы оплатить обучение. Поэтому я начал работать заведующим школьным отделом в горкоме ВЛКСМ, затем заведующим кружковой группой горкома КПСС. В ГПУ-13 был зам. директора по учебно-производственной работе. Был председателем профсоюза гранитоффоссовых производств. В СПГУ я работал зам. директора по учебно-производственной работе и с 1990 года стал работать на различных должностях в ПУ-47.

- Каково было становлению педагога, первому уроку?

- Мне понравилась работа с ребятами. Мы вместе изучали историю родного края. Ходили в походы, ездили на экскурсии во все исторические места, изучали обряды (Муром, Коровы, Вязники, Владимир, Александров и др.), посещали различные музеи.

- Работа для вас представляет такую же ценность, как и бизнес?

- Да. Я очень люблю свою жену



тей-сырот или тех, у кого социальная проблема.

- Как проводите свое свободное время?

- В свободное время я люблю гулять в лесу, ходить в санки, летом ездить на море, если есть возможность. Смотрю фильмы, хожу в театры и никогда не упускаю такого случая, если он мне предоставляется.

- Если бы у вас был миллион, как вы его бы потратили?

- Сделала бы я кругосветное путешествие или в краю Средиземного моря.

- Чему бы вы пожелали своим ученикам?

- В первую очередь - воспитывать силу воли. Если есть сила воли, человек добьется всего в этой жизни. Человек с силой воли будет счастлив, благополучным.

- Чему бы вы хотели помочь людям?

- Чему бы я хотела помочь людям? Если бы я хотела помочь людям, я бы стала педагогом.

- Соседи говорят, что вы работаете в ПУ-47. Чем вы занимаетесь?

- Я преподаю математику и информатику в И.А.Голубицкой школе.

- Ирина Александровна, что вы испытываете, когда ставите неудовлетворительную оценку?

- Это зависит от себя и того, кому ставлю, так как «чувствую себя тайной виноватой», как и ученик.

- Какой ваш любимый учебник по математике?

- Печенье.

- Чему вы больше всего нравится в учителях?

- Молодость, бесшабашность.

- Если бы вы поймали золотую рыбку, то что бы у нее получилось?

- Остров в теплом море и на этом острове дом с евроремонтом.

- В какой стране мира, хотите ли вы жить?

- На острове, названном в честь меня.



